

સુવિચાર
કોઈ કોઈને કશું શીખવી શકવું નથી. પણ વ્યક્તિ શીખી શકે તેવું વાતાવરણ તૈયાર થઈ શકે છે.
:: સૌજન્ય ::
નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)
માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦
તા. ૨૨/૦૧/૨૦૨૫, બુધવાર
ફોન : ૨૨૮૪૨૨
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com



અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સંવત ૨૦૨૧ પોષ વદ-૮ વર્ષ : ૧૬ અંક : ૦૩૪

પથરી - પ્રોસ્ટેટ નિ:શુલ્ક નિદાન કેમ્પ
ડીડનીના દર્દીઓ માટે તારીખ : ૨૩-૦૧-૨૦૨૫, ગુરુવાર
સમય બપોરે ૦૩:૦૦ થી ૦૫:૦૦
ડો. જય માકડીયા યુરોલોજિસ્ટ
નોંધ: નામ નોંધાવવું ફરજિયાત છે.
નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ
કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, મો. ૯૯૯૭૮૨ ૨૩૦૦૦

બાબરા-ચમારડી-મોટા દેવળીયા-ગોંડલનો માર્ગ અતિ બિસ્માર બનતા અપના હાથ જગન્નાથ : ગામજનો દ્વારા માર્ગનાં ગાબડા બુરવાનાં કાર્યનો શુભારંભ

બિસ્માર માર્ગનાં કારણે ૮ થી ૧૦ ગામોનાં વાહનચાલકો તોબા પોકારી ગયા
પ્રસૂતા હોસ્પિટલ પહોંચે તે પહેલા માર્ગમાં જ પ્રસૂતિ થઈ જાય તેટલી હદે માર્ગ બિસ્માર
સ્થાનિક ધારાસભ્યની નિષ્કીયતા સામે ગામજનોમાં રોષનો માહોલ ઉભો થયો
ગામજનોએ સ્વબળે માર્ગનાં ગાબડામાં માટીથી બુરવાનું શરૂ કર્યું



બાબરા, ૨૧ બાબરા તાલુકાના દશથી વધુ ગામોને જોડતા બાબરા-મોટા દેવળીયા રોડની છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી બિસ્માર હાલત હોવાના કારણે વાહનચાલકોમાં આકોશ સાથે રોડ મરામત માટે મોટાભાગના ગ્રામ્ય આગેવાનો દ્વારા તાલુકા પંચાયત, જિલ્લા પંચાયત અને ધારાસભ્ય સહિત મુખ્યમંત્રીને રજૂઆત કરવા છતાં યોગ્ય નિરાકરણ નહીં આવતા આજે તાલુકાના ચમારડી ગામના આગેવાન જીવનભાઈ પીઠડીયાની આગેવાનીમાં ખાડા બુરવા માટે નું ખાતમુહૂર્ત કરી સરકારનો નવતર વિરોધ કરાયો હતો. બાબરાથી મોટા દેવળીયા સુધીના ૨૫ કિ.મી. રોડ સાથે તાલુકાના દશ જેટલા ગામોને જોડતા રસ્તામાં મસમોટા ખાડા હોવાથી અવારનવાર પાના-મોટા અકસ્માતોની હારમાળા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ભાગીચુ રાખેલ વાડીમાં કામ કરતાં હોય બગસરાનાં નટવર નગરમાં ખેતીકાર્ય કરતા શ્રમિકનું શોર્ટ લાગવાથી મોત

સ્થાનિક પોલીસે નિયમાનુસાર કાર્યવાહી હાથ ધરી

બગસરા, તા. ૨૧ બગસરાના નટવર નગર વિસ્તારમાં ખેતી કામ કરતા પર પ્રાંતિય પપુભાઈ વિરસિંહભાઈ કટવારા (ઉંમર વર્ષ ૨૫) નારણભાઈ ભીમજીભાઈ ઘાડીયાની વાડીયે રહેતા હતા અને નારણભાઈ રાણાભાઈ ઘાડીયાની વાડીમાં રમેશભાઈ ભીમજીભાઈ ઘાડીયાએ ભાગીચું રાખેલ હતું અને ત્યાં મજૂરી કામ કરવા બોલાવેલ મજૂર પાણી વાળતો હતો અને અચાનક ૧૧ ફેવીમાંથી કોઈ અગમ્ય કારણોસર શોર્ટ લાગવાથી મોત નીપજ્યું હતું. જ્યારે રમેશભાઈ મજૂર માટે ચાલઈને ગયા હતા ત્યારે અચાનક તેને ત્યાં પડેલો જોયો અને



પોલીસમાં જાણ કરી અને બગસરા સિવિલ મોર્ટ ગયા હતા. ત્યારે ત્યાંને મુતક જાહેર કરેલ પીએમ રિપોર્ટ આપ્યા પછી ખબર પડે કે ક્યાંક કારણોસર શોર્ટ લાગેલ છે તેની તપાસ કરવા ગયેલા હતા વીજ અધિકારી અને પોલીસ દ્વારા સ્થળ તપાસ કર્યા પછી વાસ્તવિક કારણ જાણવા મળ્યું. જ્યારે હાલમાં બગસરા પોલીસ દ્વારા તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે.

જુના માર્કેટયાર્ડમાં દુકાન વેચવાની છે...
અમરેલીનાં જુના માર્કેટયાર્ડમાં 'કળશ મોલ' ની બાજુમાં આવેલ ચાઉન્ડ ફ્લોરની દુકાન નં. ૧૩૭ વેચવાની છે.
:: સંપર્ક કરો ::
શ્રી જેરામભાઈ સોહલીયા
મો. ૭૮૭૪૩ ૯૩૪૮૪

ચૂંટણી કમિશનર ડો. એસ. મુરલીકૃષ્ણાએ ચૂંટણીઓની જાહેરાત કરી અમરેલી જિલ્લા સહિત રાજ્યની ૬૯ પાલિકા, ૧ મહાનગરપાલિકાની ચૂંટણીની જાહેરાત કરવામાં આવી

રાજ્યમાં ૨૭ જાન્યુઆરીએ જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ થશે : ઉમેદવારી પત્રક ૧ ફેબ્રુઆરીથી ભરવામાં આવશે અને ૩ ફેબ્રુઆરીએ ઉમેદવારી પત્રકની ચકાસણી કરવામાં આવશે

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 70,900/- (૧૦ ગ્રામ)
રહેલ તા. ૨૧/૦૧/૨૦૨૫ ના રોજ હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166
બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.
એ-૧૯, ઈન્દીરા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૨૨૨ હેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

અમદાવાદ, તા. ૨૧ ગુજરાતમાં લોકલ સ્વરાજ્યની ચૂંટણી માટેની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. રાજ્યમાં ૨૭ જાન્યુઆરી ૨૦૨૫એ જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ થશે. ઉમેદવારી પત્રક ૧ ફેબ્રુઆરીથી ભરવામાં આવશે, અને ૩ ફેબ્રુઆરીએ ઉમેદવારી પત્રકની ચકાસણી કરવામાં આવશે. ૪ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૫, ઉમેદવારી પત્રક પરત ખેંચવાની છેલ્લી તારીખ રહેશે. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

લાઠી, ચલાલા, જફરાબા અને રાજુલા પાલિકાની ચૂંટણી જાહેર
અમરેલી, તા. ૨૧ રાજ્યમાં જાહેર થયેલ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં અમરેલી જિલ્લામાં પણ "ડી" વર્ગની લાઠી અને ચલાલા અને સીવર્ગની લાઠી અને જફરાબાદ નગર પાલિકાની સામાન્ય ચૂંટણી યોજાશે. આ ઉપરાંત એ ગ્રેડની અમરેલી નગર પાલિકાની વોર્ડ નં. ૭ અને પંચાયત ઝોનની કુંડલામાં વોર્ડ નં. ૩ માં અને ડી ગ્રેડની દામનગર પાલિકામાં વોર્ડ નં. ૨ અને ૩ માં એક-એક બેઠકની પેટા ચૂંટણી જાહેર થઈ છે. સાથે સાથે તાલુકા પંચાયતોમાં અમરેલી જિલ્લાનાં બાબરાની કરીયાણા, બગસરાની વાઘણીયા જુના અને ધારીની મીઠાપુર ડુંગરીની પેટા ચૂંટણી પણ જાહેર થઈ છે.

પત્રકારોએ મામલતદારને આવેદનપત્ર પાઠવતાં જાફરાબાદનાં પત્રકાર ઉપર હુમલો કરનાર ૭ શખ્સોની અટકાયત

અખબારી યાદી પ્રસિદ્ધ થયા બાદ પત્રકારને કરાયા હતા પરેશાન

જાફરાબાદ, તા. ૨૧

જાફરાબાદ ખાતે પત્રકાર ઉપર રાગદ્વેષ રાખી હુમલો કરતા તત્વોના વિરુદ્ધમાં પ્રેસ ક્લબ ઓફ જાફરાબાદના તમામ પત્રકારો દ્વારા મામલતદાર કચેરીએ આવેદનપત્ર આપવામાં આવતા ટાઉન પોલીસ ટીમ દ્વારા સાતેક તત્વોને ધરપકડ કરી ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી.



તસ્વીર : ભરત બારૈયા-જાફરાબાદ

રાગદ્વેષ રાખી પત્રકાર સાથે કરતા મિત્રો સાથે પણ આ તત્વો ધાકધમકી તથા મારકુટ તથા મારી નાખવાની ધાકધમકીઓ આપતા હોય અને અગાઉ પણ મિત્ર ઉપર હુમલો કરવામાં આવેલ હોય અને પત્રકાર સાથે પણ તા. ૧૭/૧/૨૦૨૫ ના રોજ પત્રકાર ઉપર હુમલો તેમજ તેઓના વાહનમાં બાળકો પણ હોય ત્યારે આ આરોપીઓ પોતાની બાઈક પત્રકારની બાઈક સાથે ટકરાવી તે રીતે બેકામ ચલાવી અથડાવી તેઓએ વાહન કંટ્રોલ કરી લીધેલ અને સદરહુ આરોપીઓ પોતાની બાઈક પત્રકારના બાઈકની આગળ રાખી મનકાવે તેમ ગાળો બોલવા લાગેલ અને આરોપીઓ ફોન કરી તેઓના મિત્રોને બોલાવ્યા સાતેક શખ્સો આવી પત્રકારને ગોંધી રાખવામાં આવતા તમામ શખ્સો વિરુદ્ધ મામલતદારને આવેદનપત્ર આપવામાં

આવતા સ્થાનિક પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર દ્વારા ગંભીરતા લેવામાં આવતા સાતેક શખ્સોની ધરપકડ કરી ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. આ આવેદનપત્ર આપવા જતા તમામ પત્રકારો સાથે હરેશભાઈ બાંબણીયા એડવોકેટ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ આવેદનપત્ર પ્રેસ ક્લબ ઓફ જાફરાબાદના તમામ પત્રકારોમાં વરિષ્ઠ પત્રકાર એચ.એમ. ઘોરી તથા બાબુભાઈ વાઘેળ, અકબરભાઈ સૈયદ, કાળુશા કનોજીયા, ભરતભાઈ બારૈયા, કિશોરભાઈ આર. સોલંકી, ફિરોઝખાન પઠાણ, મહેશભાઈ રાજયગુરુ, રસુલ ખાન પઠાણ, દાઉદભાઈ કરુડ, ઈમરાનભાઈ હુસેનભાઈ શેખ, મહેશભાઈ બારૈયા ઉપસ્થિત રહી આવેદનપત્ર પાઠવવામાં આવ્યું હતું.

અવારનવાર ટ્રાફિકથી ધમધમતા રૂટ બંધ કરવા કે મોડી બસ ચલાવવાની ફરિયાદ અનિયમિતતાની ભરમાર : બગસરા એસ.ટી. ડેપોમાં છેલ્લા એક વર્ષથી એસ.ટી. બસ ચલાવવામાં દે ધનાધન

વિભાગીય નિયામક વાતાનુંકુલિન કચેરીમાં બેસતા હોવાથી તેઓને ગરીબ મુસાફરોની ચિંતા નથી



બગસરા, તા. ૨૧

બગસરા એસ.ટી. ડેપોમાં અવાર નવાર બસો મોડી ઉપડવાની ફરિયાદો આવી રહેલ છે. ત્યારે ગઈ કાલે બગસરા-અંબાજી બે કલાક મોડી ઉપડતા પેસેન્જરો ટ્રાહિમામ પોકારી ઉઠયા હતા. જેમાં લાંબા રૂટની બસ મોડી ઉપડતા કોઈને દવાખાનાના કામે તો કોઈના નિયત સ્થળેથી અન્ય બસ પકડવાનો સમય બગડતા લોકો દ્વારા કહેવામાં આવેલ છે કે આવા બનાવો છાશવારે બનતા જોવા મળે છે. તો આ નિભર તંત્ર એસ.ટી. નિગમ પાસે એક જ જવાબ હોય છે સ્ટાફની કમી છે આવા

અનેક પ્રકારના સવાલો ઉઠી રહ્યાં છે. જ્યારે એસ.ટી. નિગમ તરફથી સ્લોગન બહાર પાડેલ છે સલામત સવારી એસ.ટી. અમારી પણ હવે નિગમને સલામત સવારી ગમે ત્યારે ઉપાડે એવું સ્લોગન બનાવવા ની જરૂર વર્તાય રહી છે. પેસેન્જર એસોસિએશનને પણ લોકો દ્વારા અનેક વખત રજૂઆતો કરી છે ત્યારે પેસેન્જર એસોસિએશન દ્વારા એસ.ટી. નિગમને પણ અનેક વખત રજૂઆત કરી છે કે લાંબા રૂટની બસો નિયત સમયે ઉપાડે જેથી કરીને લોકો સમયસર નિયત સ્થળે પહોંચી શકે. પરંતુ આ નિભર તંત્રને તો જાણે કાઈ ફરક જ ના પડતો હોય તેમ ગમે

ત્યારે બસો ઉપાડે છે. તો લોકોમાં માંગ ઉઠી છે કે સમયસર બસો ઉપાડે જેથી લોકો સમયસર નિયત સ્થળે પહોંચી શકે. હાલ જાણવા મળતી માહિતી મુજબ ડ્રાઇવરને ૪૦૦ કિ.મી. દૂર રહેતો હોય જેથી રજા ઉપર હોય અને ઘરેથી પરત

આવતો હોય જેથી તેમની બગસરા-અંબાજીમાં નોકરી લખેલ જેથી સમયસર પહોંચી ન શક્યો ન હોય. આ બાબતે ૩૫૦ મેનેજર તથા એટીઆઈની ધોર બેદરકારી જોવા મળી છે આનો ભોગ પેસેન્જર બને છે. બગસરા-અંબાજી

૭:૦૦ વાગે ઉપડતી બસ નવવાગે ઉપડે તો પેસેન્જરમાં ઉગ્ર રોષ જોવા મળ્યો હતો. વિભાગીય નિયામકને પણ આવા પ્રશ્નને ગંભીરતા લઈ તાત્કાલિક ધોરણે પગલાં લેવા જોઈએ તેવી લોક માંગણી ઉઠી છે.

તસ્વીર : સમીર વિરાણી-બગસરા

શિયાળુ પાક તૈયાર થવામાં એક માસનો જ સમય બાકી વડિયા પંચકમાં નર્મદાની પાઈપ લાઈનની કામગીરી શરૂ થવાથી ખેડૂતોના ઉભા પાકને વ્યાપક નુકસાનની ભીતી

કિસાન ક્રાંતિ ટ્રસ્ટ અને ખેડૂત આગેવાનોએ મામલતદારને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું



વડિયા, તા. ૨૧

વડિયા કુંડાવાવમાંથી નર્મદાના પાણીની પાઈપલાઈન ભેસણ તરફ જાય છે તેની કામગીરી હાલ ચાલુ કરવામાં આવી છે. ચોમાસા બાદ ખેડૂતોએ પોતાની જમીનમાં શિયાળુ પાક

ચણા, ધાણા, તુવેર જેવા પાકોનું વાવેતર કરેલ હોય જે એક માસમાં સંપૂર્ણ તૈયાર થાય તેમ હોય ત્યારે હાલ આ ખેડૂતોના તૈયાર થતા પાકમાં પાઈપલાઈન નાખનાર કોન્ટ્રાક્ટર જેસીબીથી બોદકામ કરીને ઉભા પાકને નુકસાન કરતા હોય

ત્યારે ખેડૂતોએ આ કામગીરી થોડા સમય માટે વડિયાથી ખાંભરીયા આસપાસ અટકાવી હતી તે ફરી શરૂ થતા ખેડૂતોએ હાલ વડિયા મામલતદારને આવેદનપત્ર આપીને આ કામગીરી એક માસ પૂરતી સુલતવી રાખીને ખેડૂતોના મોટે આવેલો

શિયાળુ પાકનો કોળિયો નાહી નવાય અને હાલ તુરંત આ કામગીરી બંધ કરવા સૂચના આપવામાં આવે તેવી માંગણી કરવામાં આવી છે. આ તકે ખેડૂતો મામલતદારને બેહાથ જોડી પોતાનો પાક બચાવવા વિનંતી કરતા જોવા મળ્યા હતા.

જોકે આ કામગીરી શરૂ રાખવામાં આવશે તો આવનાર સમયમાં ઉગ્ર ઓંદોલનની શીમકી પણ ઉચ્ચારવામાં આવી હતી. આ તકે મામલતદાર દ્વારા ખેડૂતોની રજૂઆત તાત્કાલિક ઉચ્ચકક્ષાએ કરવાની ખાત્રી આપવામાં આવી હતી.

તસ્વીર : દિવ્યાંગીરી ગોસાઈ-વડિયા

શિવાભાઈ લખમણભાઈ ભેસણીયા તથા વિજયભાઈ લખમણભાઈ ભેસણીયાએ પણ વાડી ખેતર ભાગ્યુરા ખેલ હોય અને જમીનમાં પાણી પાવા બાબતે અશરે ત્રણેક મહિના પહેલે માથાકુટ થયેલ હોય. તે બાબતનું મનનુબ રાખી આરોપીએ શીરવાણીયા ગામે આવેલ સીતાપરીના

નદીના કાંઠે આધેડ તથા તેમના પત્ની જતા હોય તેમને રોકી આરોપીઓએ આધેડ તથા તેમના પત્નીને જેમ કાવે તેમ ગાળો આપી આરોપીઓએ તેમના હાથમાં રહેલ લોખંડની પાઈપો વડે આધેડ તથા તેમના પત્નીને માર માર્યાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

કેસનાં લગત તમામ સાક્ષીઓ, પૂરાવાઓની ચકાસણીનાં અંતે બાબરા તાલુકાનાં પોકસોના ગુજરામાં આરોપીને નિર્દોષ જાહેર કરતી અમરેલીની એડી. ડીસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટ

બચાવ પક્ષે જે.આર. વાળા, એન.પી. વસાણી, મેવાડાની દલીલો ગ્રાહ્ય રહી



બાબરા, તા. ૨૧

બાબરા પોલીસ સ્ટેશન ગુન્હા રજીસ્ટર નં. ૩૦૫૩૯૯ થી ગુન્હો દાખલ થયેલ જેમાં આઈ.પી.સી. ૩૬૩, ૩૬૬ તથા પોકસો એકતમુજબની કલમો સાથે ફરિયાદમાં આરોપી તરીકે



ભાવેશભાઈ ઉર્ફે, રાહુલ શંભુભાઈ મેતલીયાની અટક કરવામાં આવેલ જે કામે પોલીસ દ્વારા ચાર્જીસ્ટી પુરતા પુરાવાઓ સાથે કોર્ટમાં સબમીટ કરવામાં આવેલ ત્યારબાદ કેસની ટૂંક સમયે ચાલુ થયેલ જેમાં ફરિયાદી, પંચો, સાહેદો,



સરકારી સાહેદો, અધિકારી, ડોક્ટર તથા કેસનાં તપાસ કરનારને તપાસતા અંતે કોર્ટ દ્વારા આરોપીને નિર્દોષ છુટકારો કરેલ જેમાં બચાવ પક્ષે જે.આર. વાળા તથા એન.પી. વસાણી તથા મેવાડા રોકાયેલ હતા.

ખાંભામાં સ્પેશિયલ એજ્યુકેટર તરીકે ફરજ બજાવતાં યુવક દ્વારા “પક્ષી બચાવો” અભિયાનનો અનોખો સેવાયજ્ઞ



તસ્વીર : ભાવિક કલસરિયા-ખાંભા

ખાંભા ભગવતીપરા ખાતે રહેતા અને બીઆરસી ભવન ખાંભામાં સ્પેશિયલ એજ્યુકેટર (આઈઈડી) તરીકે ફરજ બજાવતા યુવાન અજયભાઈ સરવૈયા દ્વારા છેલ્લા સાત વર્ષથી ઉતરાયણમાં

પક્ષી બચાવો”નો અનોખો સેવાયજ્ઞ ચલાવી રહ્યા છે. ઉતરાયણમાં પતંગ રસિયા દ્વારા પતંગોના પેચ લગાવી એકબીજાની પતંગો કાપતા વૃક્ષો ઉપર, છત, શેરી, ખુલી જગ્યા, નળીયા કે જાહેર રસ્તા ઉપર પતંગ સાથેની દોરીઓ

લટકતી હોય તે ભેગી કરી પક્ષીઓને ઉડવા કે મુક્ત જીવન જીવવામાં નડતર રૂપ પતંગના જીવન દોરાથી ઉતરાયણ બાદ પક્ષીઓ ઘાયલ ન થાય તે માટે આ સેવા યજ્ઞ ચલાવી ૩ થી ૧૫ વર્ષના બાળ કોમોજીવદાનો બાબ જાગે અને “જીવો

અને જીવવા દો”ના ઉદ્દેશોને નૈતિક સંસ્કાર બાળપણથી જ મળે એવા આશયથી બાળ કો દ્વારા ઘર, શેરી, વૃક્ષો, ખુલ્લી જગ્યા કે રસ્તાઓમાંથી જીવલેણ દોરાનો, નકામા ગુંચળા અને કાંઠેલી પતંગો ભગવતીપરા ખાતે રહેતા અજયભાઈ સરવૈયાને

આપીને ચવાણું, મમરા લાકુ, મીઠાઈ, કુટ, ચોકલેટ ભરેલ પ્લાસ્ટિકના લંચબોક્સ નકામા દોરા અને કાંઠેલા પતંગો લાવેલ બાળકોને વિનામૂલ્યે આપીને પ્રોત્સાહિત કરી એકઠા કરેલ દોરાના ગુંચળા કે પતંગો સળગાવી તેનો

નાશ કરી ખરા અર્થમાં “પક્ષી બચાવો” અને “જીવો અને જીવવા દો”નાં ઉદ્દેશો સાથે અનોખો સેવાયજ્ઞ દ્વારા સર્વને પણ પ્રેરણા આપે છે. આ સેવાયજ્ઞના કાર્યને સિદ્ધ કરવા સ્વૈચ્છિક દાતા ખચલ હકઈ નિવેશભાઈ ઉનાગર, હર્કુભા રાઠોડ,

પ્રતિનિધિ ખાંભા સરપંચ બાબભાઈ કેલિવભાઈ શિક્ષક અને સાથી શિક્ષક મિત્રો, નિકુંજભાઈ પંડયા, હરીચરણદાસ વગેરે આર્થિક યોગદાન આપેલ. સાથે શાંતિલાલ, મહાવીર સિંહ, રસિકભાઈ વગેરે એ સેવાધર્મ કરીને આ

કાર્યને સાર્થક કરવા અને દરેક બાળ માણસમાં “પક્ષી બચાવો” અભિયાનને લેઈ જીવદાના સંસ્કારો જાગૃત કરવામાં યોગદાન આપી “જીવો અને જીવવા દો”ની પ્રેરણા પૂરી પાડવામાં સહભાગી થયેલ છે.

પીડિત યુવતી પાયલ ગોટી તેમજ પોલીસકર્મીઓનાં નિવેદનો નોંધ્યા અમરેલીમાં ડીઆઈજી નિર્લિપ્તરાય દ્વારા લેટરકાંડની તપાસનો ધમધમાટ

જેલમાં રહેલ આરોપીઓનાં નિવેદનો નોંધ્યા હોવાનું પણ અનુમાન

અમરેલી જિલ્લા સહિત રાજ્યભરની જનતાની નજર લેટરકાંડની તપાસ પર મંડાયેલી છે

નિર્દોષ યુવતીએ ડીજીપીને આપેલ લેખિત અરજ બાદ તપાસ શરૂ કરવામાં આવી

સમગ્ર પ્રકરણની તપાસ કરીને રીપોર્ટ રાજ્ય પોલીસ વડાને સુપ્રત કરાશે



અમરેલી, તા. ૨૧ ગુજરાતમાં ચક્રચારી બનેલા નકલી પાયલ ગોટીને માર મારવા તથા તેણીનું લેટરકાંડમાં અમરેલી પોલીસ સામે જાહેરમાં સરવસ કાઢવાના મુદ્દે પાયલ ગોટી દ્વારા પોલીસ સામે આક્ષેપ કરેલ છે. જેના પગલે પાયલ ગોટીએ રાજ્ય પોલીસ વડાને કરેલ ફરિયાદના મુદ્દે તપાસ કરવા માટે ગઈકાલથી જ ગુજરાત સ્ટેટ મોનીટરીંગ સેલના ડી.આઈ.જી. નિર્લિપ્તરાય અમરેલી આવી પહોંચ્યા છે અને અત્રેના સર્કિટ હાઉસ ખાતે તપાસનો ધમધમાટ શરૂ કરેલ છે અને એક પછી એક વ્યક્તિના નિવેદનો નોંધી રહ્યા છે. ત્યારે આજે બીજા દિવસે પણ આ તપાસનો ધમધમાટ શરૂ રહેવા પામેલ છે. જેમાં જેલ હવાલે રહેલાં આરોપીની

એસપી સંજય ખરાતની સુચનાથી અમરેલી તાલુકા પોલીસ સ્ટેશનનાં ૧૭ ગુન્હામાં પકડાયેલ વિદેશી દારૂની પરવચ બોટલનો નાશ



અમરેલી, તા. ૨૧ અમરેલી પોલીસ અધિક્ષક સંજય ખરાત તેમજ નાયબ પોલીસ અધિક્ષક ચિરાગ દેસાઈએ પોલીસ સ્ટેશનના અલગ અલગ ગુનાઓમાં ઝડપાયેલ પ્રોહીબીશનના મુદ્દામાલનો નાશ કરવામાં આવેલ છે.

અમરેલીના ચિતલ રોડ સર્વોદય સોસાયટી બાબા સાહેબ આંબેડકર હોલવાળી શેરીમાં રહેતા દર્શનભાઈ ભીખુભાઈ ભાસ્કર નામના ૨૨ વર્ષિય વીડીયો ગ્રાહકની પત્નિ સુરભીબેન સાથે તેણીના માતા-પિતાની વિરુદ્ધમાં જઈ સાથે કોર્ટ મેરેજ કરેલ છે. જે બાબતે વીડીયો ગ્રાહકની પત્નિ પશ્ચે આ અંગેનો ખાર રાખી તા. ૨૦ના રોજ સાંજના ૫:૩૦ થી ૬:૩૦ દરમિયાન વીડીયો ગ્રાહક તેમનું મોટર સાયકલ લઈ લગ્નના વિડીયો શુટીંગમાં અમરેલી જેસ્ટીંગ પરાશિવાજી ચોકથી આગળ જતા હતા અને જેસ્ટીંગ પરાના પ્રથમ પુલ પાસે પહોંચતા ખાંભા તાલુકાના ડેઝાણ ગામે રહેતા રાજુભાઈ કાનાભાઈ પરમાર (વીડીયો ગ્રાહકના મામાજી) તથા ખાંભા તાલુકાના માલકને સ ગામે રહેતા ચેતનભાઈ મનજીભાઈ સોંદરવા (વીડીયો ગ્રાહકના સાળા) વીડીયો ગ્રાહકના મોટર સાયકલની આગળ આરોપીઓએ પોતાનું મોટર સાયકલ

પોલીસ સામે ફરિયાદ કરનાર પાયલ ગોટીનું નિવેદન અત્રેના સર્કિટ હાઉસ ખાતે નોંધાયું હતું અને લાંબી પુછપરછ બાદ આ બનાવમાં લાગતા વળગતા પોલીસ કર્મીઓને પણ એક પછી એકના નિવેદન નોંધવામાં આવ્યા હતા અને આજે બીજા દિવસે પણ આ કેસમાં લાગતા વળગતા લોકોને એક પછી એકને બોલાવી અને વધુ નિવેદન નોંધવાની કામગીરી આગળ ચાલી હતી. જ્યારે અમરેલી સહિત સમગ્ર ગુજરાતમાં ચક્રચારી બનેલા નકલી લેટરકાંડના મુખ્ય આરોપી હાલ જેલમાં રહેલાં આરોપીના નિવેદન લેવાં માટે જિલ્લા જેલખાતે પહોંચ્યા હતા અને તેમના નિવેદન પણ નોંધ્યા હોવાનું સૂત્રોમાંથી જાણવા મળેલ છે. ગુજરાત સ્ટેટ મોનીટરીંગ સેલના ડી.આઈ.જી. તથા સ્ટાફના લોકો આજે સાંજ સુધીમાં પોતાની તપાસ પુરી કરી અને આ તપાસનો રીપોર્ટ રાજ્યના પોલીસ વડાને સુપ્રત કરનાર હોવાનું જાણવા મળેલ છે. ત્યારે અમરેલીમાં છેલ્લા બે દિવસથી ભારે ચક્રચાર મચી જવા પામી છે.

સમી સાંજનાં સમયે બે ઈસમોએ કર્યુ કારસ્તાન અમરેલીનાં જેસ્ટીંગ પરાનાં પુલ નજીકથી યુવા ફોટોગ્રાફરનું લવમેરેજ કરવા બદલ અપહરણ ફોટોગ્રાફરનો મોબાઈલ, પાકીટ, બાઈકની ચાવી બળજબરીથી કાઢી લીધા

સમી સાંજનાં સમયે બે ઈસમોએ કર્યુ કારસ્તાન અમરેલીનાં જેસ્ટીંગ પરાનાં પુલ નજીકથી યુવા ફોટોગ્રાફરનું લવમેરેજ કરવા બદલ અપહરણ ફોટોગ્રાફરનો મોબાઈલ, પાકીટ, બાઈકની ચાવી બળજબરીથી કાઢી લીધા

અમરેલી, તા. ૨૧ અમરેલીના ચિતલ રોડ સર્વોદય સોસાયટી બાબા સાહેબ આંબેડકર હોલવાળી શેરીમાં રહેતા દર્શનભાઈ ભીખુભાઈ ભાસ્કર નામના ૨૨ વર્ષિય વીડીયો ગ્રાહકની પત્નિ સુરભીબેન સાથે તેણીના માતા-પિતાની વિરુદ્ધમાં જઈ સાથે કોર્ટ મેરેજ કરેલ છે. જે બાબતે વીડીયો ગ્રાહકની પત્નિ પશ્ચે આ અંગેનો ખાર રાખી તા. ૨૦ના રોજ સાંજના ૫:૩૦ થી ૬:૩૦ દરમિયાન વીડીયો ગ્રાહક તેમનું મોટર સાયકલ લઈ લગ્નના વિડીયો શુટીંગમાં અમરેલી જેસ્ટીંગ પરાશિવાજી ચોકથી આગળ જતા હતા અને જેસ્ટીંગ પરાનાં પ્રથમ પુલ પાસે પહોંચતા ખાંભા તાલુકાના ડેઝાણ ગામે રહેતા રાજુભાઈ કાનાભાઈ પરમાર (વીડીયો ગ્રાહકના મામાજી) તથા ખાંભા તાલુકાના માલકને સ ગામે રહેતા ચેતનભાઈ મનજીભાઈ સોંદરવા (વીડીયો ગ્રાહકના સાળા) વીડીયો ગ્રાહકના મોટર સાયકલની આગળ આરોપીઓએ પોતાનું મોટર સાયકલ લીભું રાખી અવરોધ કરી વીડીયો ગ્રાહકને તેની મોટર સાયકલમાંથી ઉતારી રાડો પાડીશ તો બ્લેડથી ગળું કાપી નાખીશ તેવી ગર્ભિત ધમકી આપી આરોપીએ પોતાના મોટર સાયકલમાં બળજબરી પૂર્વક બેસાડી અપહરણ કરી ચલાવાતરફ લઈ ગયેલ. તે દરમિયાન બંને આરોપીઓએ વીડીયો ગ્રાહકને જેમજેમ તેમ ગાળો આપી ચાલુ મોટર સાયકલે વીડીયો ગ્રાહકને યુસતા મારી તેમજ માથામાં પાછળના ભાગે બ્લેડ વડે થા થા લાકો મારી વીડીયો ગ્રાહકને ઈજા કરી તેમજ ગામમાં સરવસ કાઢી કટકારી નાખવાની ધમકી આપી આરોપીઓએ વીડીયો ગ્રાહકનો મોબાઈલ, પાકીટ તથા મોટર સાયકલની ચાવી, કેમેરાની બેટરી, ચાર્જિંગ બળજબરી પૂર્વક કાઢી લઈ ગયાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

ટ્રસ્ટ, NGO, સ્કૂલ, માટે ખાસ
નવા ટ્રસ્ટ બનાવવા, ચેરીટી કમીશનમાં નોંધણી કરાવવી ઓડીટ કરાવવા, મંદિર, મસ્જિદ, ગોશાલા, હોસ્પિટલ, સ્કૂલ વગેરેના એકાઉન્ટ કરી આપવામાં આવશે.
ઈન્ડમ ટેકસના સર્ટિફિકેટ, 12AB, 80G, ઈન્ડમ ટેકસના રીટર્ન વગેરે...
જુના બંધ પહેલા ટ્રસ્ટમાં વાર્ષિક હિસાબો, અન્ય રેકર્ડ વગેરે વ્યક્તિગત કરી આપવામાં આવશે.
વેપારી એકાઉન્ટ, GST રીટર્ન, પાનકાર્ડ વગેરે કરી આપવામાં આવશે.
શ્રીનાથજી કોમ્પ્યુટર્સ
૧૦, પહેલા માને, વિરમગામ ચો. સેન્ટર, મોન્ટચાર્ડ રોડ, અમરેલી
ભરત બી. પારેખ - ૯૪૨૮૩ ૪૦૯૩૪

આભાર ગુજરાત
નવું વર્ષ, નવું લવ, ખુશીઓ નવું શરૂ કરો
શરૂ બેસ-ટોગ ડિવા
₹ 65,100
Near Gopi Cinema, Station Road, Amreli-365601
navmit@heromotocorp.biz

5000 CASHBACK
Shine 100
પરીખ ડોન્ડા
રેલ્વે સ્ટેશનની સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.
ફોન નં. ૦૨૭૯૨-૨૨૭૨૦૫-૦૨, મો. ૯૭૨૨ ૩૨૩૨૨

MARUTI SUZUKI ARENA
BREZZA
WICKEDLY POWERFUL
મારુટી સુઝુકી ઓટોલિન્ક ડીલર
આલ્ફા ઓટોલિન્ક
સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

YAMAHA
Rev Your Heart
જીજ્ઞેશ એજન્સી YES! YAMAHA
Make an Impression
fascino 125Fi
SHANDAAR DUMDAAR MILEDAAR
It's fascino year
જીજ્ઞેશ એજન્સી
લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા શો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

શુદ્ધ ઘી નાં અડદીયા
મગડી ગુંદીનાં લાડુ
ગુલાબ જાંબુ
નારાયણ આર્ટ્સ, ભીડલંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.
મનીષલાઈ : મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૯૨

ન ભુતો.. ન ભવિષ્યતી.. આપના સપનાનું ઘર વસાવવાની સુવર્ણ તક..
શ્રીજી નગર - ૧
સ્થળ : લાઈ રોડ, ઘરમનગર પાછળ, શિવમ્ રેસીડેન્સીની બાજુમાં, અમરેલી
■ દરેક બાથરૂમમાં નળ તેમજ સાવર ■ દરેક રૂમ તેમજ હોલમાં પી.ઓ.પી. લાઈટ તેમજ તમામ પ્રકારનું લાઈટિંગ
■ ૩ બેડ રૂમ, હોલ, કિચન વાળુ મકાન ■ મજબૂત બાંધકામ
■ સ્ટાન્ડર્ડ કવોલીટીનાં ઓઈલ પેન્ટ ■ ગટર કનેક્શન
■ સ્વતંત્ર પાણી ઘર તેમજ નગરપાલિકા ધ્રારા પાણી સુધિયા ■ ગેસ પાઈપલાઈન
■ મોટી વિશાળ કાર પાર્કિંગ સુવિધા ■ પ મીટર પહોળાઈ તેમજ ૧૬ મીટર ઉંડાઈ
■ આગળ ૩૦ મીટર પહોળા પાકા સીમેન્ટ રોડ ■ ગેઈટ વાળી સોસાયટી
■ ગરમ પાણીનું સોલાર સાથે ■ સંપૂર્ણ હવા ઉત્તાર સાથે...
તો આજે જ ત્રોવા પઠાઓ...

બાબરામાં ધારાસભ્ય જનક તળાવીયા દ્વારા મામલતદાર કચેરીનું ભૂમિ પૂજન કરાયું



તસ્વીર : પંકજ ઈન્ડોરીયા-બાબરા

બાબરામાં અધ્યક્ષ સુવિધાઓ સાથે મામલતદાર કચેરીનું નિર્માણ થશે જેનું ખાત મહુર્ત લાઠી બાબરાના ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયા દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. કરોડોના ખર્ચે અને સુવિધા સભર કચેરીનું નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આ પ્રસંગે જિલ્લા ભાજપના મહામંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ ભસિયા, જિલ્લા પંચાયતના સભ્ય નીતિનભાઈ રાઠોડ, પ્રભાતભાઈ ક્રેડીવાલ, હિંમતભાઈ દેત્રોજી, પાલિકા પ્રમુખ પ્રવીણભાઈ કરકર, શહેર મુખ્ય ભાજપ પ્રમુખ હરેશભાઈ આખર, વકીલ મંડળના પ્રમુખ વશરામભાઈ સુસરા, ઉપ પ્રમુખ પ્રતાપભાઈ ખાચર, તાલુકા પંચાયતના પૂર્વ પ્રમુખ બટક ભાઈ બૂટાણી, મહેશભાઈ ભાયાણી, અશોકભાઈ રાખોળિયા, તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ હિતેસભાઈ કલકાણી, લલિતભાઈ આંબલિયા, અજિતભાઈ ખોમરીયા, મધુભાઈ ગેલાણી સહિતના અધિકારી તેમજ મામલતદાર તાલુકાવિકાસ અધિકારી અને નાયબ મામલતદાર સહિતના અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પાના ૧ ઉપરનું ચાલુ ચૂંટણીની જાહેરાત કરવામાં આવી
હવે, ૧૬ ફેબ્રુઆરીએ મતદાન કરવામાં આવશે અને ૧૮ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૫એ મતગણતરી થશે. આ ચૂંટણીમાં ૨૭% BC અનામતનો અમલ કરવામાં આવશે. આ ચૂંટણી ૧ મનપા, ૬૬ નગરપાલિકાઓ અને ૩ તાલુકા પંચાયતો માટે યોજાશે, જેમાં કુલ ૨૧૭૮ બેઠકો પર મતદાન થશે. અમદાવાદની બાવળા, સાણંદ, પંચુકા પાલિકાની ચૂંટણીની તારીખો જાહેર થશે. ઉપરાંત ગાંધીનગરની માણસા, ખેડાની મહેમદાવાદ, ડાકોર, ચકલાસી, મહુધા, સાણંદની આંકલાવ, બોરિયાવી, ઓડ, મહિસાગરની લુણાવાડા, સંતરામપુર, બાલાસિનોર, સાબરકાંઠાની ખેડાભા, પ્રાંતિજ, તલોદ, પાટણની હારીજ, ચાણસ્મા, રાધનપુર, મહેસાણાની ખેરાલુ, વડનગર, બનાસકાંઠાની ધાનેરા, વડોદરાની કરજણ, છોટાઉદેપુર, દાહોની ઝાલોદ અને દેવગઢ બારિયા, પંચમહાલની કાલોલ, હાલોલ, નવસારીની બિલીમોરા, વલસાડ, નવરતી, ધરમપુર, જામનગરની જામજોધપુર, ધ્રોલ, કલાવડ, દારકાની સલાયા, દારકા, ભાણવડ પાલિકાની યોજાશે.

સાવરકુંડલામાં આવેલ વોર્ડ નંબર ૩ પ્રણામાં વિકાસના અવિરત કામો
ઉપરાંત જૂનાગઢની બાંટવા, વિસાવદર, માણાવદર, વંથલી પાલિકાની ચૂંટણીની તારીખો આજે જાહેર કરાશે. જૂનાગઢની માંગરોળ, ચોરવાડ, ગીર સોમનાથના કોડીનાર, કચ્છની રાપર, ભચાઉ પાલિકાની ચૂંટણીની તારીખ આજે જાહેર થશે. ઉપરાંત ગાંધીનગરની માણસા, ખેડાની મહેમદાવાદ, ડાકોર, ચકલાસી, મહુધા, સાણંદની આંકલાવ, બોરિયાવી, ઓડ, મહિસાગરની લુણાવાડા, સંતરામપુર, બાલાસિનોર, સાબરકાંઠાની ખેડાભા, પ્રાંતિજ, તલોદ, પાટણની હારીજ, ચાણસ્મા, રાધનપુર, મહેસાણાની ખેરાલુ, વડનગર, બનાસકાંઠાની ધાનેરા, વડોદરાની કરજણ, છોટાઉદેપુર, દાહોની ઝાલોદ અને દેવગઢ બારિયા, પંચમહાલની કાલોલ, હાલોલ, નવસારીની બિલીમોરા, વલસાડ, નવરતી, ધરમપુર, જામનગરની જામજોધપુર, ધ્રોલ, કલાવડ, દારકાની સલાયા, દારકા, ભાણવડ પાલિકાની યોજાશે.

સાવરકુંડલામાં યોજાયેલ (ફર્સ્ટ એડ) પ્રાથમિક સારવાર તાલીમ
નૂતન કેળવણી મંડળ સંચાલિત જે.વી. મોટી હાઈસ્કૂલ સાવરકુંડલામાં મૂળ સાવરકુંડલાના વતનીને હાલ પનામાં (અમેરિકા)માં વસતા ત્વીશાબેન કામદાર દ્વારા ફર્સ્ટ એડ એટલેકેઅસ્માત થતા વ્યક્તિઓને થતી જુદી જુદી ઈજાઓમાં દર્દીને હોસ્પિટલ લઈ જતા પહેલા આપવામાં આવતી પ્રાથમિક સારવારની વિસ્તૃત માહિતી આપવામાં આવી હતી. જેમાં લેડી નીકળ તા ધાવ, હાડકામાં ભાંગ તૂટ, અન્નનળી, ડાહ્યા, ગરદન, પીઠ વગેરે અંગોમાં કોઈ સુટકેવી કે ઈજા પહોંચે તો કઈ રીતે પ્રાથમિક સારવાર કરવી તેની ઓડિયો વિડિયુઅલ એટલેકેવિડીયો પ્રોજેક્ટ દ્વારા પડદા ઉપર બતાવી તેમજ જે માટે જુદા જુદા સાધનો વપરાય છે તેનું નિદર્શન અને કઈ દવા આપવી તેની માહિતી તથા દર્દી

પાના ૧ ઉપરનું ચાલુ ગામજનો દ્વારા માર્ગનાં ગાઠડા બુરવાનાં
સર્જાય રહી છે. જેમાં માનવ જીવ સહિત જાનમાલનું નુકશાન થાય છે. આવા સમયે છેલ્લા ત્રણ ત્રણ વર્ષથી રાજ્ય સરકાર સહિત ચુંટાયેલા જન પ્રતિનિધિ સુધી રજૂઆત કરવા છતાં યોગ્ય નિરાકરણ નહીં આવતા ચમારડી, વલારડી, કુંવરગઢ સહિતના ગામજનો રોડ ઉપર એકઠા બની અને માટીથી ખાડા બુરવા માટે ખાતમહુર્ત કરી અને જાહેર તગારા, પાવડા અને ત્રિકમ ચલાવી રસ્તાં રીપેર કરવા કામગીરી હાથધરી છે.

ખાંભા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૨૮૨	૧૪૮૪
૨	મગફળી	૯૭૧	૧૦૬૬
૩	ચણા	૧૧૦૫	૧૧૦૫
૪	સોયાબીન	૭૨૫	૭૨૫

ધારી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૨૩૧	૧૪૫૧
૨	મગફળી	૯૫૧	૧૦૦૧
૩	ઘઉં	૫૪૦	૬૨૫
૪	ચણા	૧૦૨૬	૧૦૨૬

બાબરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ શંકર	૧૩૭૦	૧૫૭૫
૨	કપાસ મીડીયમ	૧૨૭૦	૧૩૬૦
૩	મગફળી ૨૦ નંબર	૧૦૭૦	૧૧૩૫
૪	મગફળી બી.ટી.	૧૦૪૦	૧૦૭૦
૫	ઘઉં	૬૦૦	૬૩૫
૬	સોયાબીન	૭૭૦	૭૮૦
૭	જીરું	૩૫૪૦	૪૨૭૦
૮	ચણા	૧૦૩૦	૧૧૨૦

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઘમ
મેડીકલેઘમ લેતી વખતે જો તમોને
(૧) કાયાળીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.)
(૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ
જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઘમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ માત્ર ૫૦૦ રૂપિયા જ રહેશે.
સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ
જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.
અભિનભાઈ પંડ્યા | પાર્થ પંડ્યા
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ | મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

અમરેલી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શિંગ મટી	૮૩૦	૧૧૦૪
૨	ગીરનારી શીંગ	૧૧૦૦	૧૧૮૦
૩	શિંગ મોટી	૮૨૫	૧૧૪૧
૪	શિંગાદાણા ફાડા	૮૪૦	૧૩૪૫
૫	તલ સફેદ	૧૬૫૦	૨૨૫૬
૬	તલ કાળા	૩૨૦૦	૩૫૭૦
૭	તલ કાશ્મીરી	૨૬૨૫	૨૭૦૨
૮	બાજરો	૫૪૫	૫૪૫
૯	જુવાર	૫૫૦	૯૫૫
૧૦	ઘઉં ટુકડા	૫૯૧	૭૦૦
૧૧	ઘઉં લોકવન	૫૯૦	૬૫૮
૧૨	મગ	૧૨૮૦	૧૨૮૦
૧૩	અડદ	૧૦૦૦	૧૫૦૫
૧૪	ચણા	૯૪૮	૧૨૨૩
૧૫	ચણા સફેદ	૨૨૭૦	૨૨૭૦
૧૬	ચોળી	૧૭૩૫	૧૮૧૯
૧૭	તુવેર	૧૧૪૦	૧૬૦૬
૧૮	કપાસ	૯૩૦	૧૪૮૮
૧૯	એરંડા	૧૦૨૫	૧૨૦૯
૨૦	જીરું	૨૫૦૦	૪૩૦૫
૨૧	ધાણા	૧૨૧૦	૧૪૨૫
૨૨	મેથી	૭૧૦	૧૦૨૨
૨૩	સોયાબીન	૬૭૨	૮૨૨
૨૪	મરચા લાંબા	૬૧૦	૩૩૫૦

સાવરકુંડલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ જીણી	૧૦૦૦	૧૦૮૦
૨	શીંગ મોટી	૧૦૫૦	૧૧૩૦
૩	શીંગ ગીરનાર	૧૧૧૧	૧૨૪૨
૪	તલ સફેદ	૨૦૫૦	૨૩૧૫
૫	તલ કાળા	૪૧૦૦	૪૨૦૨
૬	ઘઉં	૪૦૦૦	૪૪૩૫
૭	કપાસ	૧૩૨૫	૧૪૭૦
૮	ઘઉં લોકવન	૬૦૦	૬૮૧
૯	ઘઉં ટુકડા	૬૨૧	૭૧૨
૧૦	બાજરો	૬૦૦	૬૭૧
૧૧	મગ	૧૫૦૦	૧૬૦૦
૧૨	અડદ	૧૧૫૦	૧૩૦૦
૧૩	ચણા	૧૦૫૧	૧૧૩૧
૧૪	તુવેર	૧૨૫૧	૧૫૫૦
૧૫	એરંડી	૧૦૦૦	૧૨૦૦
૧૬	ધાણા	૧૨૦૦	૧૩૦૦
૧૭	સોયાબીન	૭૫૧	૮૨૧

બગસરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૨૫૦	૧૫૨૨
૨	ઘઉં લોકવન	૫૦૦	૬૧૬
૩	ઘઉં ટુકડા	૫૭૦	૬૨૪
૪	ચણા	૧૦૨૫	૧૧૮૦
૫	સોયાબીન	૫૪૦	૮૦૨
૬	મગફળી	૬૫૮	૧૦૧૦
૭	ચણા સફેદ	૧૮૮૦	૨૧૦૦
૮	ચણા	૮૦૦	૧૪૦૦
૯	ધાણા	૧૩૫૦	૧૩૫૦
૧૦	શીંગદાણા	૯૦૦	૧૧૦૦
૧૧	તુવેર	૧૦૫૦	૧૧૦૦

લીલીયા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૨૮૯	૧૪૬૩

રાજુલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ	૭૦૦	૧૦૬૧
૨	તલ સફેદ	૧૮૦૧	૨૧૦૦
૩	તલ પીળા	૨૩૭૦	૨૬૦૦
૪	કપાસ	૧૩૦૦	૧૫૧૫
૫	બાજરો	૫૫૫	૬૩૧
૬	ઘઉં ટુકડા	૫૬૦	૭૨૧
૭	જુવાર	૪૯૩	૯૦૦
૮	મકાઈ	૬૦૦	૬૦૦
૯	મગ	૧૪૦૧	૧૮૫૧
૧૦	અડદ	૧૧૦૧	૧૩૨૫
૧૧	તુવેર	૧૦૦૦	૧૨૦૦
૧૨	સોયાબીન	૭૦૧	૭૯૦

અમરેલીનાં સામાજિક કાર્યકર્તા નાથાલાલ સુખડીયા દ્વારા પૂર્વ સાંસદનાં કથિત ભ્રષ્ટાચાર સામે અર્ધનગ્ન હાલતમાં આંદોલન

પૂર્વ સાંસદ નારણભાઈ કાછડીયાનાં નિવાસ સ્થાન નજીક ગૌચર જમીન પર દબાણ કરાયાનો આક્ષેપ

નિવાસ સ્થાન નજીક બનાવવામાં આવેલ માર્ગ માટે ગૌચરમાંથી હજારો ટન માટીની ઉઠાંતરી થયાનો પણ આક્ષેપ

સાવરકુંડલા-અમરેલી વચ્ચે બનનારા નેશનલ હાઈવેનું એલાયમેન્ટ ફેરવવા અને તાત્કાલિક જમીન બિનખેતી કરાયાનો આક્ષેપ

ઉચ્ચ અધિકારીએ અઠવાડિયામાં તપાસ કરવાની ખાત્રી આપતા થોડીવારમાં આંદોલન સમેટાયું



અમરેલી, તા. ૨૧
અમરેલીનાં પૂર્વ સાંસદ નારણભાઈ કાછડીયાનાં કથિત ભ્રષ્ટાચારની તપાસ કરવાની છેલ્લા ૨ વર્ષથી માંગ કરતાં જાગૃત નાગરિક અને દેવભૂમિ દેવળીયાનાં સરપંચના પતિ નાથાલાલ સુખડીયાએ આજે વહીવટી તંત્રની ગોકળગાયની ગતિએ ચાલતી તપાસની ક્રમગીરીથી કંટાળીને અર્ધનગ્ન હાલતમાં કલેક્ટર કચેરીમાં આંદોલન શરૂ કર્યું હતું.

તેઓએ જણાવેલ કે, પૂર્વ સાંસદનાં ચક્રવર્તી માર્ગ ઉપર આવેલ નિવાસ સ્થાન નજીક આવેલ ગૌચરની જમીનમાં દબાણ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ફળદ્રુપતાની વૃદ્ધિ લગાવવામાં આવ્યા છે અને તેના ફળમાત્રને માત્ર પૂર્વ સાંસદ યામી રહ્યા છે આમ નાગરિકને ફળમળતા નથી. વધુમાં જણાવેલ છે કે, પૂર્વ સાંસદનાં નિવાસ સ્થાન નજીક બનાવવામાં આવેલ માર્ગમાં ગૌચર જમીનમાંથી હજારો ટન માટીની ચોરી કરવામાં આવી છે તે વહીવટી તંત્ર ધ્વારા પૂરે પૂરાં ટેડ થવાને બદલે માત્ર ૧૨ થી ૧૩ લાખનાં ટેડની નોટિસ આપવામાં આવી છે. તેમજ માર્ગમાં નિયમ મુજબ સ્ટીલનો પણ ઉપયોગ થયો ન હોવાનો આક્ષેપ કર્યો હતો.

વધુમાં તેઓએ મહુવા-જેતપુર નેશનલ હાઈવેમાં સાવરકુંડલાથી અમરેલી વચ્ચે પૂર્વ સાંસદે તેમને લાભ થાય તે માટે માર્ગનું એલાયમેન્ટ ચેન્જ કરાવ્યું અને નેશનલ હાઈવે પાસેથી જમીનનું ઉચ્ચ વળતર મેળવવા માટે રાતોરાત ખેતીની જમીન બિનખેતી કરાવી હોવાનો આક્ષેપ કર્યો છે. જોકે ઉચ્ચ અધિકારીએ પૂર્વ સાંસદ સામેનાં તમામ કથિત આક્ષેપોની અઠવાડિયામાં તપાસ કરવાની ખાત્રી આપતાં હાલમાં આંદોલન સમેટાયું છે. આપતાં હાલમાં આંદોલન સમેટાયું છે. આંદોલન કરવાની ચીમકી તેઓએ મીડિયા સમક્ષ આપી હતી.

Krishna Dining Hall
અસલ કાઠીયાવાડી આહલાદક સ્વાદમાં...
ફુલ ગુજરાતી થાળી
પારસલ સુવિધા ઉપલબ્ધ
સુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉધીયુ

અમારા ડાઈનિંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોજનાઈની પુરી લહેટાઈ રાખવામાં આવે છે.
પહેલો માણ, ફ્રેસ્કબાન શોપીંગ સેન્ટર, પુજા આર્ટીંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૪
જયદીપ પરેલ : મો. ૯૮૫૯૯ ૯૪૦૦૧

ટેક ઓફિસ :
કિષ્ના કેટરરસ
કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી.
રમેશભાઈ પરેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

NETRA CHIKITSA
MULTI SPECIALITY HOSPITAL

આંખના પડદાના નિષ્ણાત સર્જન હવે... આપના અમરેલી માં

ડૉ. આશિષ ખોડીયા (DO, DNB, FVRS)
ભાવનગરના આંખના પડદાના નિષ્ણાત સર્જન હવે ૨૨ મહિનાના યોગ્ય બુધવરે અમરેલી માં મળશે

નેટ્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ (ગોળ હોસ્પિટલ)
તા. ૨૨/૦૧/૨૫ બુધવાર સમય : સવારે ૧૧:૦૦ થી ૧૨:૦૦

વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો
99789 66629

નેટ્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ
ગોળ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, પિતલ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૦૧
ગુજરાત, ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૬૨૦

Sheetal ICE CREAM

THE BLAST OF DIFFERENT TASTE

Sheetal KESAR PISTA ICE CREAM

અમરેલીમાં આજે બાઈક રેલી

અમરેલીમાં આજે વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ અને બજરંગ દળ પ્રેરિત મહાદેવ ઠાકર અને મિત્રો દ્વારા અયોધ્યામાં ભગવાન શ્રી રામ મંદિરની પ્રતિષ્ઠાની એક વર્ષની ઉજવણી અંતર્ગત બાઈક રેલીનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

પ્રસ્થાન : શિવાજી ચોકથી રામજી મંદિર
સમય : બપોરે ૩:૩૦ કલાકે
સૌજન્ય
વિપુલભાઈ દવે
સહમંત્રી : વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ-અમરેલી

ડૉ. આશિષ ખોડીયા (DO, DNB, FVRS)

ભાવનગરના આંખના પડદાના નિષ્ણાત સર્જન હવે ૨૨ મહિનાના યોગ્ય બુધવરે અમરેલી માં મળશે

નેટ્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ (ગોળ હોસ્પિટલ)
તા. ૨૨/૦૧/૨૫ બુધવાર સમય : સવારે ૧૧:૦૦ થી ૧૨:૦૦

વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો
99789 66629

નેટ્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ
ગોળ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, પિતલ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૦૧
ગુજરાત, ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૬૨૦

આમ આદમીનું અખબાર

વાર્ષિક લવાજમ યોજના ૨૦૨૫

અમરેલી એક્સપ્રેસ

સચોટ - સટીક - સાતત્ય સભર દૈનિક
લાવી રહ્યું છે આપના માટે લવાજમ યોજના

લવાજમની મુદત તા.૦૧-૦૧-૨૦૨૫ થી તા.૩૧-૧૨-૨૦૨૫

લવાજમ ભરો ₹ ૮૯૯/- અને મેળવો આખું વર્ષ અમરેલી એક્સપ્રેસ...

એજન્ટો તથા ગ્રાહકોએ લવાજમ યોજનાની રકમ ભરવાઈ કરીને પાકી પહોંચ મેળવવાની રહેશે.

સુધારાઈ શોપીંગ સેન્ટર, કિષ્ના ટ્રાવેલ્સની ગલીમાં, ડૉ. હુવરાજ મહેતા ચોક, અમરેલી. સુમીત ચંદારાણા - મો. તં. ૯૭૩૫૦ ૧૨૭૨૭

અમરેલી શહેરમાં લવાજમ ભરવા માટે **ઓમ ન્યુઝ એજન્સી**

કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૮૪૨૨, મો. ૯૮૨૫૦૦૭૪૩

www.amreliexpress.com
e-mail : amreliexpress7@gmail.com

*પીઆરબી એક્ટ હેઠળ સમાચાર સંપાદન માટે જવાબદાર Publisher, Owner & Editor : *Manoj H. Rupareliya, Printed at Aajkaal Pri. Press, Rajputpara B/h Shell petrol Pump, Rajkot, Place of Publication Amreli Express, Under Hariom guest house, AMRELI..(Gujarat)